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Uni: Piraeus Document Registry

0B. Ayy.Kdtiog <rector@unipi.grs>

From: Mpvtavng Moverotnpiov Mepawe,

Sent: Tpitn, 12 Ampihiov 2022 8:09 T

To: documents@unipi.gr / W

Subject: FW: Eupwmaiko Etog NeoAalog - EkdnAwon / Gd s

v, %Zm’m ﬂ,«,\r //
From: Mevikn Mpappateia Avwtatng Exkmaidsuong <gg3@mineclu.gov.gr>77jﬁ'a1 (40
Sent: Asutépa, 11 Ampihiou 2022 4:16 pu
tor

To: rector@uoa.gr; rector@ntua.gr; r@aua.gr; rector@aueb.gr; rector@pantelo ct @ n|p|

rector@asfa.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; prytanla@cc uoi.gr;
rector@ionio.gr; rectror@central.tuc.gr; rector@duth.gr; rector@aegean.gr; rector@hua.gr; rector@uop.gr;
president@eap.gr; rector@uoum.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector@uniwa.gr; rector@hmu.gr; info@aeaa.gr;
info@aeahk.gr; rector@auth.gr; prytania@uoi.gr; rectorate@aegean.gr; prytanis@uth.gr; rectorate@uop.gr; %%r-
secretary@auth.gr; secretary@rector.uoc.gr; president@aspete.gr

Cc: 'koutrot@yahoo.gr' <koutrot@yahoo.gr>; EAntida MNavvakol <egiannakou@minedu.gov.gr>; Mapia KplekoUkn
<mkriekouki@minedu.gov.gr>; ApaAia Adaponoulou <aadamopoulou@minedu.gov.gr>; Xpuoaven
MNamnadonouvhou <chpapadopoulou@minedu.gov.gr>

Subject: Eupwraikd Etog NeoAalag - EkénAwaon

KaAnomépa oog!

J€ OUVEXEL TNE ETLKOWVWVIAG pag, avadopikad pe To Eupwnaiko Etog Neohalog, oag evnuepwvoupe 0Tl Ba
npaypatonotnfel Stadikruaxn ekdrjlwon tv Napackeun 15 Anpihiov 2022 ko wpa 12:00-14:30 pe
Beua "Youth Work: o 6pouoc mpoc tnv avayvwpion”.

H ek6rhwon Ba petadobel live streaming oto YouTube oto kavaAl Erasmusplus Youth kat otov
oUvSeopo: https://voutu.be/zcs-7KTffsk

MNa neploodtepeg rAnpodopieg OYETIKA Le TV ekSNAwaoN, MapakaAoU e va enokedTelte tTnv avdptnon oTny
entionun oeilbo tou Eupwnaikot Eroug Neohalac dnou Ba Bpeite tn ouvnuévn mpOoKAnGn LE TO TIOYDOULLC.

MapakaAoU e TO TapOV pRvupa nAektpovikol taxudpopeiou va anootadel og 6Ao To SLEAKTIKO TPOCWTTLKO,
SlotknTikoug urtaAAfAoLC Kat hoLTnTES Tou I8pURATOC 00 /Tng Akadnpiag oag, mTpog EVHEPWOT) TOUG,.

EuxaploToUE.
Me extipnon,
evikn Mpappateia Avwrtatng Exmaidevong

210 344 3840 - 210 344 2397
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Madikruaxr| exdridwon "Youth Work: o dpopog Tpog Tnv avayviplon” tne Fevikic Mpappareias EEKABMEN - 16.04.2022 - Y.

Apyikrt Apdcoe¢c Néa NopoBeoia Emkovwvia EYPQIAIKO ETOX NEOAAIAE 2022

AladikTuakn ekdAAwon “Youth Work: o dpouog mwpog Tnv avayvwpion” tng Mevikig

Mpapparsiog EEKABM&N — 15.04.2022

Avalitnon

Avadf i 3

Mpdéoeara Néa

> AadIKTUOKE
ekdNAwaon “Youth
Work: o Bpoéjog

TIPOC TV

avayvwplion” TG

evikng
A10dIKTUOKE EKONAWON roapyireiog
11 r EEKABM&N —
Youth Work: o dpopog rpog 5 042090
™Tmy GVGVV&)QEG‘E‘]” ™S I"s\m(ﬁg 11/04/2022

Mpappareiog EEKABM&N — s Eomoveron
1 5.@4.2022 Moaykéopiou

Opyavicuos
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4/12{22, 8:39 AM Aadikiuakr ekBAAwon "Youth Work: o Bpapog pog Ty avayvipon” g FevikAg Mpappareiag EEKABMEN - 15.04.2022 - Y.

TT0 TTACICIO TNG UASTIOINONG Twv dpdoewy Tou eBvikol oxediacuol (UNWTO'la TOV
yia To Eupwrdiké 'Etog Neohaiag atriv EAAGDa, n Fevikh ToupIoHG Twv
Fpapyareia ErayyeApanikng Ekmaideuong, Kardpriong, Aid Biou Néwv 2022 — MNwg
MdaBnong kai Neohaiag Stopyavwvel Tny Mapaokeur 15 Atrpihiou 8o BéhaTe va Beite
2022 kot wpo 12:00-14:30 SradikTuakn ekdnAwon U TOV TTOYKOOUIO
Bsua “Youth Work: o 6pouoc mpog v avayvuwpion”. TOUPICHS va
AVOKOPTITEL
O1 evBlagepduevol/eg TTou EMBUNOUY VU CUUNETACKOUV PTTOPOUY UTrEGOUVCL
va Bpouv €8 TNV TTPOOKANCT LE TO TIPOYPUHUA TG 07/04/2022
£kBAAwOoNg, n otroia Ba TpaypaToTronBei péow
TNG TTAATQOpHOG Zoom. > SAVE THE DATE:
“Youth Work: o
Fla T GUPPETOXT) OO aTTaiTeital eyypagr] ae google @opua (fwg 5pOUOC TIPOG TNV
14.04.2022 ka1 wpa 13:00) otov akdGAOUB0 CUVBECUO: avayvepion”
EYY2022
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeDOaYWkoW1pr
OiadIKTUOKN
4fSILOf_4CrdzdrzWU3FQmcFoRnYyiO-ARiQ/viewform
ekdRAMoN —
O o0vBEoUOS GUUMETOXNG OTNY TTAaT@SpUa Zoom Ba amooTaAEl 15.04.2022
05/04/2022

aTo email eyypaenc Trou Ba dnAwbei oTn google popua. Ba

™NEndei ge1pd TpOTEPAIOTNTOG. s ApaGTNPIGTTES

MoapdAAnAg, Gag evnuep@vouie 611 1 BIABIKTUGKN ekBriAwon Ba Eupwrraikou

. . . ‘ETou iag:
petadoBei live streaming o1o YouTube o1o kavdh Erasmusplus S Neoaiag

Youth otov ouvdeopo: https:/iyoutu.belzcs-TKTffsk Mapre pepog ae

dpacTNEIOTATES
Oa atravTnOoly Ta EPWTANATA TWY EVOIAPEPOUEVWIV OTNY o0 OANn TV
TTAQTQOpUT Zoom Kai oTo chat Tou YouTube, woTtdoo Ba dobei Eupttm!
TPOTEPUIOTRTU OTIS EPWTACEIS OTNV TTAUT@OpUG Zoom. 05/04/2022

> Néo Nnoia:
Mo kéBe TTANpogopit OXETIKA HE TNV KGAAWON, TTapakahoUpe toTaRN

gmkovwvhoTe pe TN Fevikf Fpappareia ETrayyeAyarikig EUKDIpIES,

Exmraideuong, Katdpriong, Aid Biou Md8nong kol NeoAaiag, TIPOKAAGEIS,
TIPOUDOKIES

oTa TNA. 210 344 3303 kou 210 344 3649. 24/03/2022

EuxaploToUpe £K TWY TIPOTEPWY IO TN GUUMETOXN 00G.
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